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Autor: Vereador GABRIEL PEREIRA LOPES – PSDB (Zé Gota)


Senhor Presidente:

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES – DNIT, versando sobre a necessidade de implementar uma passarela de pedestre na Avenida Valdon Varjão interligando o ponto de ônibus e a entrada da Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), a pedido dos moradores da cidade, estudantes e corpo docente da Universidade.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 27 de maio de 2022.





GABRIEL PEREIRA LOPES (Zé Gota)
Vereador-PSDB
Vice-Presidente da CMBG












JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

A passarela de pedestre tem por finalidade facilitar a travessia de pessoas em locais com significante volume de trânsito de veículos automotores na área urbana. Analisando está perspectiva, salientamos que a Avenida Valdon Varjão possui um tráfego contínuo de carros e caminhões tornando a passarela necessária devido à circulação de grande quantidade de moradores e estudantes que precisam atravessar a avenida diariamente.

Sendo assim, a construção de uma passarela neste local evitaria entraves que presenciamos no dia-a-dia, fluidez no trânsito e maior segurança dos usuários que ocupam os veículos e os pedestres.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças – MT, em 27 de maio de 2022.




GABRIEL PEREIRA LOPES (Zé Gota)
Vereador-PSDB
Vice-Presidente da CMBG
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