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Autor: Vereador RONAIR DE JESUS NUNES – PSDB;

Senhor Presidente;

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao PREFEITO MUNICIPAL com cópia ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, solicitando que estude a possibilidade de criação e efetivação de Termo de Cooperação Técnica entre a Administração Pública Municipal e a Policia Militar, a fim de disponibilizar um consultório odontológico uma vez por semana no período vespertino, para prestar atendimentos aos Alunos do Projeto Social Águias do Tatame (crianças, adolescentes e mulheres vítimas de violência doméstica).

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 27 de maio de 2022.





RONAIR DE JESUS NUNES
Vereador-PSDB
Presidente Comissão de Obras Púb., Transp., Com. e Meio Ambiente





JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

A presente indicação, justifica-se, pois, o crescimento do Município de Barra do Garças trouxe melhorias a comunidade, junto com esse progresso o crescimento acabou por vir o grande mal do século XXI, as Drogas, por mais efetiva que seja a segurança pública em suas ações contra a criminalidade nas ruas realizando operações, patrulhamentos táticos, não é suficientemente capaz de interromper este ilícito perturbador, destruidor de famílias.

Dessa forma, as ações da Polícia Militar de Barra do Garças, irá trilhar seu caminho na busca pela paz e libertação de crianças e adolescentes, bem como das mulheres vítimas de violência doméstica, com ações preventivas.

O Projeto Social “Águias do Tatame” irá desenvolver com crianças e adolescentes através da pratica de atividades físicas diversas a integração desses jovens estimulando o crescimento pessoal, ou até mesmo, formando atletas talentosos que possam representar o país com orgulho e êxito nas competições nacionais e pelo mundo afora.

Este projeto está focado principalmente na ação preventiva de se oportunizar a criança e ao adolescente o contato direto com profissionais da segurança pública, que além de ministrar aulas esportivas também irão contribuir através de palestras e conversas na formação do caráter desses futuros cidadãos.

Dessa forma, atuando de maneira eficaz junto aos demais colaboradores dessa iniciativa, na formação do caráter jovem, momento este crítico na construção de um promissor cidadão Barra-garcense e convicto de que esta realidade deve ser alterada, cônscios da vulnerabilidade das nossas crianças e adolescentes frente ao crime e de que a prevenção é o melhor caminho na preservação da ordem pública, sobremodo na manutenção da segurança pública, acreditamos que este Projeto Social “ÁGUIAS DO TATAME” são ações prioritárias em nosso município. Cujo objetivos específicos são:
- Promover atividades cívicas para o exercício da ordem e civilidade;
- Auxiliar na formação do cidadão;
- Motivar a criança e o adolescente a frequentar a sala de aula;
- Despertar a solidariedade, o senso crítico, o interesse, a criatividade, o espírito participativo, assim como o interesse pelos direitos e deveres enquanto cidadãos;
- Potencializar os sensos de responsabilidades para com a família, escola, comunidade e amenizar a carência física e o equilíbrio emocional;
- Estimular o envolvimento dos adolescentes nas atividades sociais, culturais, recreativas e esportivas;
- Participar da formação moral e cidadã das crianças do município, para que no futuro possam se tornar cidadãos conscientes;
- Diminuir a ociosidade das crianças, tirando-as das ruas onde na maioria das vezes a possibilidade de se envolverem com drogas é maior;
- Demonstrar às crianças e adolescentes as consequências e resultados da escolha do uso de drogas;
- Orientar as crianças e adolescentes sobre a proteção do meio ambiente, dentre demais atividades implícitas interligadas pelas palestras ministras;
- Desenvolver atributos da área efetiva e cognitiva dentre as crianças e adolescentes, público alvo, do projeto como: Companheirismo, Estabilidade Emocional, Controle Físico, Responsabilidade, Coordenação motora e etc.

Por estas e outras razões, acreditamos ser de grande importância que essas crianças, jovens e mulheres possam receber tratamento odontológico, para tanto, contamos com o apoio do Nobre Prefeito, a fim de que possamos dar melhores qualidade de vida aos alunos do Projeto social Águias do Tatame. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 27 de maio de 2022.





RONAIR DE JESUS NUNES
Vereador-PSDB
Presidente Comissão de Obras Púb., Transp., Com. e Meio Ambiente
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