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Autor: PAULO BENTO DE MORAIS – PL e Outros;


Senhor Presidente,

Indicamos à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao DEPUTADO ESTADUAL – DELEGADO CLAUDINEI DE SOUZA LOPES, solicitando a disponibilização de recursos financeiros por meio de uma Emenda Parlamentar, para aquisição de cofres para atender a Delegacia Especializada em Roubos e Furtos - DERF, nesta Cidade de Barra do Garças/MT.

 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT. em 26 de maio de 2022.
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JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


A referida indicação, visa oferecer maior segurança aos policiais lotados naquela Delegacia Especializada, com local seguro para guarda de munições, armamentos e objetos de valores que são apreendidos e estão sob tutela do Estado. 

Na oportunidade, gostaríamos de solicitar do Nobre Parlamentar, que seja viabilizado recursos financeiros, através de uma Emenda Parlamentar para aquisição de mobílias, utensílios e equipamento para a Delegacia Especializada de Roubos e Furtos - DERF, nesta Cidade de Barra do Garças/MT.

Na certeza de contar com vosso pronto atendimento, desde já agradecemos e colocamo-nos a disposição para trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do município de Barra do Garças – MT.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 26 de maio de 2022.
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