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Senhor Presidente,

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, que seja encaminhado expediente ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRANSPORTE E SERVIÇOS PÚBLICOS, com cópias ao CHEFE DO PODER EXECUTIVO, solicitando que providencie o atendimento com regime de urgência, OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, nas Ruas 33, 34 e 35, esquina com a 37, no Setor Abel Lira.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 25 de maio de 2022.


          




PAULO BENTO DE MORAIS
Vereador – PL











JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:



É fundamental que se garanta o atendimento a demanda levantada, para realização da OPERAÇÃO TAPA-BURACOS nas Ruas 33, 34 e 35, esquina com a 37 do Setor Abel Lira. Desta forma se faz necessária a realização para o bom e efetivo trabalho na vida da população que ali transita.

Desta feita, solicito o atendimento desta indicação, em regime de urgência, a fim de que essas Ruas sejam atendidas na Operação Tapa-buracos seja atendida. Assim, através da presente indicação, o Poder Público poderá atender os princípios que regem a Administração Pública ao fiel cumprimento e desenvolvimento ao nosso município, sempre levando solução as demandas levantadas.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças - MT, em 25 de maio de 2022.






PAULO BENTO DE MORAIS
Vereador – PL
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