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Autor: Vereador Dr. GERALMINO ALVES RODRIGUES NETO – PSB;
 

Senhor Presidente,

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, com cópias ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E OBRAS e ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS, que viabilize a construção de calçada de passeio público na Avenida Francisco Lira, próximo ao Fórum, no bairro Sena Marques.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 23 de junho de 2022.





GERALMINO ALVES RODRIGUES NETO - (Dr. Neto)
Vereador-PSB
Membro da Comissão de Economia e Finanças












JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Estamos apresentando a presente indicação, pois, o local mencionado possui um grande fluxo de pedestres, que para se locomoverem, são obrigados a dividir o espaço destinado aos carros, pois não existe calçada, prejudicando a livre circulação da população, principalmente das crianças, idosos e portadores de necessidades especiais.

A construção da calçada se faz necessária e urgente, pois o objetivo principal é dar segurança aos pedestres, evitando possíveis acidentes, devido a intensificação do trânsito de veículos e de pedestres, em razão do Cartório Eleitoral, OAB, Ministério Público, Justiça Comum entre outros.

Outro motivo é melhorar a infraestrutura da nossa cidade, oferecendo melhores condições de vida para a população, e também contribuindo para o desenvolvimento econômico e social do local.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças–MT, em 23 de junho de 2022.
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