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Autor: Vereador Dr. GERALMINO ALVES RODRIGUES NETO – PSB;
 

Senhor Presidente,

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, com cópias ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E OBRAS, solicitando a inclusão no próximo programa municipal de pavimentação asfáltica, às ruas abaixo relacionadas, todas, localizadas no Bairro Jardim Nova Barra:
1- Rua São Lucas;
2- Rua Diamante;
3- Rua Ezequiel de Carvalho;
4- Rua Lambari;
5- Rua Diamantina;
6- Rua Alameda Industrial;
7- Avenida Cristal próximo à Praia do Bosque.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 23 de junho de 2022.





GERALMINO ALVES RODRIGUES NETO - (Dr. Neto)
Vereador-PSB
Membro da Comissão de Economia e Finanças






JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Estamos apresentando a presente indicação, sugerindo o asfaltamento das ruas mencionadas, pois a população que reside nesta localidade veio ao encontro deste vereador solicitando a pavimentação por motivo de saúde, paisagismo e cultural.

Ademais, a pavimentação asfáltica daqueles logradouros faz necessário, pois, os moradores sofrem constantemente com a lama no período das águas e com a poeira no período de estiagem, ocasionando problemas de saúde e também prejudica a trafegabilidade para os sepultamentos e também com a falta de sinalização e quebra-molas ocasionando acidentes.
 Outro motivo é melhorar a infraestrutura da nossa cidade, oferecendo melhores condições de vida para a população, e também contribuindo para o desenvolvimento econômico e social do local.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças–MT, em 23 de junho de 2022.
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